
Kereseti kérelmek 

A Bizottság azt kéri, hogy a Bíróság 

— állapítsa meg, hogy a Bolgár Köztársaság nem teljesítette a 
földgáz belső piacára vonatkozó közös szabályokról és a 
2003/55/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 
2009. július 13-i 2009/72/EK európai parlamenti és tanácsi 
irányelv ( 1 ) 54. cikkének (1) bekezdéséből eredő kötelezett
ségeit azáltal, hogy nem hozott meg minden törvényi, 
rendeleti vagy közigazgatási rendelkezést, amely ezen 
irányelv 3. cikke (3) bekezdésének és az I. melléklete 1. 
pontja a) alpontja második francia bekezdésének, valamint 
b), d), f), h) és i) alpontjának átültetéséhez szükséges, vagy 
legalábbis nem közölte azokat a Bizottsággal; 

— kötelezze a Bolgár Köztársaságot az EUMSZ 260. cikk (3) 
bekezdése alapján a 2009/73/EK irányelv átültetésére elfoga
dott intézkedések bejelentésére vonatkozó kötelezettség 
megszegése miatt a jelen ügyben hozott ítélet kihirdetése 
napjától esedékes napi 8 448 euró összegű kényszerítő 
bírság megfizetésére; 

— a Bolgár Köztársaságot kötelezze a költségek viselésére. 

Jogalapok és fontosabb érvek 

Az irányelv átültetésének határideje 2011. március 3-án lejárt. 

( 1 ) HL L 211., 94. o. 

High Court of Ireland (Írország) által 2013. május 13-án 
benyújtott előzetes döntéshozatal iránti kérelem — Peter 

Flood kontra Health Service Executive 

(C-255/13. sz. ügy) 

(2013/C 189/27) 

Az eljárás nyelve: angol 

A kérdést előterjesztő bíróság 

High Court of Ireland 

Az alapeljárás felei 

Felperes: Peter Flood 

Alperes: Health Service Executive 

Az előzetes döntéshozatalra előterjesztett kérdések 

Valamely tagállam („az első tagállam”) olyan biztosított állam
polgára, aki tizenegy éve súlyos beteg egy olyan súlyos egész
ségügyi állapot következtében, amely először akkor jelentkezett, 

amikor ez a személy az első tagállamban rendelkezett lakóhely
lyel, de egy másik tagállamban („a második tagállam”) töltötte 
szabadságát, tekinthető-e a 883/2004 rendelet ( 1 ) 19. cikke (1) 
bekezdésének vagy a 20. cikke (1) és (2) bekezdésének értel
mében ezen időszakban e második tagállamban „tartózkodónak” 
akkor, ha a szóban forgó személyt az akut megbetegedése és a 
szakorvosi ellátás megfelelő hozzáférhetősége miatt gyakorla
tilag arra kényszerül, hogy ezen időszakban fizikailag végig e 
tagállamban maradjon? 

( 1 ) A szociális biztonsági rendszerek koordinálásáról szóló, 2004. április 
29-i 883/2004/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet (HL L 166., 
1. o.; magyar nyelvű különkiadás 5. fejezet 5. kötet 72. o.) 

A Verwaltungsgericht Sigmaringen (Németország) által 
2013. május 13-án benyújtott előzetes döntéshozatal 
iránti kérelem — Sevda Aykul kontra Land Baden- 

Württemberg 

(C-260/13. sz. ügy) 

(2013/C 189/28) 

Az eljárás nyelve: német 

A kérdést előterjesztő bíróság 

Verwaltungsgericht Sigmaringen 

Az alapeljárás felei 

Felperes: Sevda Aykul 

Alperes: Land Baden-Württemberg 

Az előzetes döntéshozatalra előterjesztett kérdések 

1. Ellentétes-e a 2006/126/EK irányelv ( 1 ) 2. cikkének (1) 
bekezdéséből fakadó, a tagállamok által kiállított vezetői 
engedélyek kölcsönös elismerésére irányuló kötelezettséggel 
a Németországi Szövetségi Köztársaság azon nemzeti rendel
kezése, amelynek értelmében a külföldi vezetői engedély 
Németország területén történő használatára vonatkozó 
jogot közigazgatási úton utólag meg kell vonni akkor, ha 
a külföldi vezetői engedély tulajdonosa azzal Németország 
területén tiltott kábítószer hatása alatt vezet gépjárművet, és 
ennek következtében a német rendelkezések értelmében már 
nem áll fenn a vezetésre való alkalmassága? 

2. Az első kérdésre adandó igenlő válasz esetén ez abban az 
esetben is érvényes-e, ha a kiállító állam a kábítószer hatása 
alatti vezetés ismeretében nem tesz intézkedéseket, és ezért 
továbbra is fennáll a külföldi vezetői engedély tulajdonosa 
által okozott veszély?

HU C 189/14 Az Európai Unió Hivatalos Lapja 2013.6.29.



3. Az első kérdésre adandó nemleges válasz esetén a Német
országi Szövetségi Köztársaság függővé teheti-e a külföldi 
vezetői engedély Németország területén történő használatára 
vonatkozó jog újbóli megállapítását az újbóli megállapítás 
nemzeti feltételeinek teljesítésétől? 

4. a) A büntetőjogi és rendőrségi jogszabályok területiségére 
vonatkozó alapelv 2006/126/EK irányelv 11. cikkének 
(2) bekezdése szerinti figyelembevétele igazolhatja-e azt, 
hogy valamely tagállam a kiállító állam helyett jár el a 
vezetői engedélyekre vonatkozó jogszabályok értelmé
ben? A figyelembevétel lehetővé teszi-e például azt, 

hogy a külföldi vezetői engedély Németország területén 
történő használatára vonatkozó jog megvonására bünte
tőjogi biztonsági intézkedéssel kerüljön sor? 

b) A 4a. kérdés igenlő megválaszolása esetén az elismerési 
kötelezettség figyelembevételével a biztonsági intézke
dést hozó tagállam vagy a kiállító állam rendelkezik 
hatáskörrel a külföldi vezetői engedély Németország 
területén történő használatára vonatkozó jog újbóli 
megállapítására? 

( 1 ) A vezetői engedélyekről szóló, 2006. december 20-i 2006/126/EK 
európai parlamenti és tanácsi irányelv (HL L 403., 18. o.).
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